

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму **«Фінанси і кредит з поглибленим вивченням іноземної мови»** для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».

В сучасних умовах вирішення проблеми якісного кадрового забезпечення фінансової сфери в Україні стало одним із пріоритетних завдань державної політики. На даний час підготовка фахівців з фінансів, банківської справи та страхування є надзвичайно актуальною. Враховуючи зміни в політиці держави, вимоги суб'єктів господарювання до професіональних вимог фахівців, назріло докорінне поліпшення якості їх підготовки. Суб'єкти господарювання, незалежно від форми власності та напрямів здійснення господарської діяльності, мають потребу у висококваліфікованих кадрах, ерудованих, компетентних фахівцях з інноваційним мисленням, які здатні приймати відповідальні та ефективні рішення в процесі управління фінансовою системою та грошовими потоками. Забезпечення такими спеціалістами складний неперервний процес, що передбачає вдосконалення кадрової політики, спрямованої на послідовне здійснення низки науково-дослідних, організаційно-управлінських дій закладів вищої освіти, спрямованих на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку.

Освітньо-професійну програму «Фінанси і кредит з поглибленим вивченням іноземної мови» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» спрямовано на засвоєння фахівцями професійних компетентностей з новими поглядами та способом мислення щодо управління та реалізації можливостей у розвитку фінансових систем, банківської справи та страхування

Запропонована кафедрою фінансів і кредиту Чорноморського національного університету ім.П.Могили освітньо-професійна програма «Фінанси і кредит з поглибленим вивченням іноземної мови» дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», адже освітньо-професійна програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» і може бути рекомендованою для використання у навчальному процесі.



Старший менеджер

з матеріалів

Іпасух Т.М.